

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Центральная ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. Н. Г. Чернышевского ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

№ 17
ВОСКРЕСЕНЬЕ
24
ЯНВАРЯ
1954 г.

Цена 15 коп.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР об утверждении Куйбышевской Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР (1 стр.).
День нашего города (1 стр.).
КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ: И. Дубов. — Занятия вновь не состоялись (2 стр.).
По родной стране (2 стр.).

ФЕЛЬЕТОН: Л. Белова. — Ляня и его родители (2 стр.).
ТЕАТР: С. Верников — «Сын рыбака» (новый спектакль Сызранского драмтеатра) (3 стр.).
Ленинские дни за рубежом (4 стр.).
Перед Берлинским совещанием министров четырех держав (4 стр.).
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ: Б. Еленин. — Важная победа (4 стр.).

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РАБОТА СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР на 14 марта 1954 года назначены выборы в Верховный Совет СССР. Подготовка к ним проходит в обстановке огромного политического и трудового подъема.

На всех предприятиях нашего города, как и всей страны, с новой силой разгорается социалистическое соревнование за претворение в жизнь решений XIX съезда КПСС, постановления сентябрьского Пленума ЦК партии и последующих постановлений партии и правительства, направленных на крутой подъем экономической мощи нашего государства и благосостояния советского народа.

Широко развертывая подготовку к выборам, партийные, профсоюзные и комсомольские организации города должны всю свою агитационно-массовую и пропагандистскую работу подчинить мобилизации трудящихся на выполнение и перевыполнение тех грандиозных задач, которые поставлены Коммунистической партией и Советским правительством в деле дальнейшего подъема народного хозяйства СССР.

Активную организационную и политическую работу по подготовке к выборам ведут партийные организации Батрацкого асфальтового и комбайнового заводов. Вопросы подготовки к выборам здесь стоят в центре внимания. С агитаторами проведены семинары и совещания, перед ними поставлены задачи на период избирательной кампании, рекомендованы темы бесед и подорожники соответствующие материалы. В цехах Батрацкого асфальтового завода агитаторы-коммунисты тт. Иванов, Ключкин и другие уже провели по несколько бесед о советском государственном и общественном строе, о «Положении о выборах».

Однако ряд партийных организаций медлит с развертыванием массово-политической работы по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Так, например, на ликеро-водочном заводе (секретарь партийной организации тов. Клионер) в цехах не проводятся беседы, нет лозунгов и плакатов, посвященных выборам. Такое же положение в горпищеккомбинате.

Необходимо решительным образом покончить с раскачкой в развертывании работы среди избирателей, мобилизации трудящихся на развертывание социалистического соревнования за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР. На убе-

дительных и ярких примерах надо разъяснять избирателям политику Коммунистической партии, являющуюся жизненной основой нашего советского строя, рассказывать о дружбе народов СССР, о животворном советском патриотизме, о великом союзе рабочего класса и крестьянства, о мирной политике нашего государства, о руководящей роли Коммунистической партии.

Центральное место в агитационно-массовой работе должна занимать пропаганда Конституции СССР. Положения о выборах, решений XIX съезда партии, постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС и решений партии и правительства о расширении производства и улучшения качества промышленных и продовольственных товаров, о развитии советской государственной торговли.

В подготовке к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР надо использовать опыт прошлых избирательных кампаний. Следует проводить беседы, лекции, доклады, собрания трудящихся, вечера избирателей, организовать наглядную агитацию, выпуск стенных газет и т. д.

Шире развернуть политическую работу среди избирателей — боевая задача партийных организаций.

Известно, что от того, как организована и ведется предвыборная политическая работа среди избирателей, зависят результаты выборов. Избирательный участок — это центр массово-политической работы среди избирателей. Для этого партийные организации должны заботиться не только о том, чтобы хорошо были оформлены агитпункты избирательных участков, но и наладить там содержательную массово-политическую работу. В агитпунктах должны проводиться беседы, лекции, консультации, читки газет, даваться ответы на вопросы избирателей. Особое внимание надо уделить массово-политической работе среди молодежи и женщин.

Долг партийных организаций осуществлять постоянный контроль за деятельностью агитаторов, особенно тех, которые выделены для работы на десятидворках по месту жительства избирателей.

Как и в прошлых избирательных кампаниях, Коммунистическая партия выступает в блоке с беспартийными. Нет сомнения в том, что и предстоящие выборы в Верховный Совет СССР явятся новой блестящей победой блока коммунистов и беспартийных.

УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР Об утверждении Куйбышевской Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР

На основании ст. ст. 47, 48 и 49 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» утвердить Куйбышевскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Совет Национальностей от РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии **Патрикеева** Вера Васильевна — от Куйбышевского областного Совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя избирательной комиссии **Новалов** Григорий Кузьмич — от Ульяновской коммунистической организации.

Секретарь избирательной комиссии **Назарова** Нина Васильевна — от Ленинской районной коммунистической организации г. Куйбышева.

Члены избирательной комиссии:
Анохина Татьяна Алексеевна — от Пензенской областной организации Профсоюзного союза работников начальной и средней школы РСФСР.

Вагина Рямма Васильевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ульяновского механического завода.

Генералова Екатерина Алексеевна — от колхозников колхоза имени Кирова Бессоновского района Пензенской области.

Глотов Алексей Николаевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Пензенской фабрики «Маяк революции».

Ишманов Хусейн Керимович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих конторы турбинного бурения, Куйбышевская область.

Ларюшкина Надежда Леонидовна — от Куйбышевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Рыжов Степан Иванович — от колхозников колхоза имени Хрущева Тагайского района Ульяновской области.

Серов Анатолий Владимирович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Куйбышевского механического завода.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР **М. ТАРАСОВ.**
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР **И. ЗИМИН.**

Москва, 20 января 1954 г.

ДЕНЬ НАШЕГО ГОРОДА

Открыты агитпункты

Партийная организация паровозного депо станции Батраки развернула работу по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. В клубе имени Коминтерна оборудован и открыт агитпункт. Здесь вывешены предвыборные лозунги, плакаты, организована витрина предвыборной литературы. Каждый день сюда доставляются свежие газеты и журналы. Агитпункт уже посетило много избирателей.

Партийная организация для работы на десятидворках выделила группу коммунистов.

На агитпункте недавно состоялось собрание избирателей, на котором прочитана лекция о 300-летию воссоединения Украины с Россией.

Начал работать агитпункт при районном Доме культуры. Партийная организация станции провела большую работу по его оборудованию, развертыванию предвыборной работы среди избирателей поселка Костычи.

Н. Васильев.

В поселке нефтяников

В рабочем поселке нефтепромысла № 1 открыт агитпункт. В уютном помещении имеется содержательная наглядная агитация, отображающая рост благосостояния советского народа и могущества нашего социалистического государства. На столах — предвыборная литература: «Положение о выборах в Верховный Совет СССР», Конституция СССР и т. д.

Агитпункт радиофицирован, ежедневно в него доставляются центральные и местные газеты.

Для ведения массово-политической работы среди избирателей при агитпункте создан агитколлектив, состоящий из тридцати человек.

Н. Киденно.



Детальщица швейной фабрики, группкомсорг **Анастасия Ивановна Нестерова**, став на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, обязалась ежедневно выработать норму на 130 процентов. Работая без брака, комсомолка ежедневно выполняет норму на 150 и более процентов.

НА СНИМКЕ: Тов. А. И. Нестерова.

Фото И. Шурыгина.

Орфографический уголок в школе

В семилетней школе № 2 организуется орфографический уголок. Здесь будут выставлены памятки для учащихся: «Как писать изложение», «Говори правильно», «Культура устной и письменной речи» и др., высказывания великих людей о русском языке, схемы грамматического и синтаксического разбора предложений и т. д.

Большинство наглядных пособий изготовлено самими учащимися под руководством преподавательницы русского языка **А. В. деевой Н. А.**

Собрание избирателей

После Указа Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный Совет СССР при школе № 9 (Промышленный район) открылся агитпункт. Помещение агитпункта хорошо оборудовано, в нем уютно, имеется много литературы. У дежурного агитатора избиратель всегда может получить нужную справку.

При агитпункте (заведующий тов. Матвеев) создан агитколлектив из 53 человек. Все агитаторы раскреплены по десятидворкам. 22 января состоялся семинар агитаторов.

На днях на агитпункте проведено собрание избирателей, на котором учитель школы тов. Бетев прочитал лекцию о трехсотлетию воссоединения Украины с Россией.

В. Маслова.

Магазин переведен в новое помещение

На днях магазин № 47 горпищеторга в поселке гидротурбинного завода переведен в новое помещение. Коллектив строителей треста № 112 любовно отделал помещение, оборудовал его всем необходимым: красиво сделаны прилавки, витрины, имеются специальные помещения для хранения товаров. В магазине — большой выбор продовольственных товаров: мясные, рыбные, овощные и фруктовые консервы, сахар, крупяные и кондитерские изделия, вина, жиры, колбасные изделия и т. д.

Ежедневно в магазине бывают сотни покупателей, главным образом, работники гидротурбинного завода и члены их семей.

Магазин систематически перевыполняет план суточного товарооборота.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О награждении тов. Максарева Ю. Е. орденом Ленина

В связи с пятидесятилетием со дня рождения заместителя Министра транспортного и тяжелого машиностроения СССР тов. Максарева Ю. Е. и отмечая его заслуги в области машиностроения, наградить тов. **Максареву Юрия Евгеньевича** орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль
22 января 1954 г.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Занятия вновь не состоялись

Почти за неделю до очередного занятия в политшколе секретарь комитета ВЛКСМ автоколонны № 64 Владимир Мушников высказал пожелание побывать на ее занятиях. Это вызывалось той необходимостью, что политшкола с самого начала учебного года работает плохо, многие слушатели пропускают занятия, а некоторые их вообще не посещают.

Но вот пришел понедельник — день занятий в политшколе. Минувал назначенный час. Слушатели не явились, не явился и секретарь комитета ВЛКСМ тов. Мушников.

В комнате, где должны были состояться занятия, трещали счеты и арифмометры. Пропагандист политшколы, работник бухгалтерии тов. Орлова, сел на комсомольцев, говорила:

— Привыкли у нас к тому, что комсомольцы не ходят на занятия, поэтому помещения никто не освобождает.

С опозданием на полчаса явилась староста кружка комсомольца З. Варфоломеева, через несколько минут после нее пришел комсомолец А. Бунаков.

— Ну, как? — нетерпеливо спрашивает Варфоломееву пропагандист.

— Должны собраться. Просила прийти Чернухину, Зайцеву...

— Надо список составить и о занятиях объявлять под расписку. — Не поможет, — возразила тов. Варфоломеева.

Так занятия в политшколе и на этот раз не состоялись.

В политшколе, которой руководит тов. Орлова, насчитывается около тридцати слушателей — кондукторов, ремонтников и молодых шоферов автоколонны. В этом учебном году должно было состояться уже 12 занятий, а прошло только три в присутствии не более 30 процентов слушателей.

Комитет комсомола знает о неблагоприятном состоянии политшколы, но примирился с этим и не повышает ответственности комсомольцев за выполнение требований Устава ВЛКСМ, в котором говорится, что комсомолец должен систематически повышать свой идейно-политический уровень. Больше того, некоторые члены комитета комсомола сами уклоняются от учебы в политшколе. В частности, член комитета ВЛКСМ тов. Зузаев категорически отказался от посещения занятий политшколы.

Этот случай должен был взволновать членов комитета комсомола, его секретаря тов. Мушников, но поведение тов. Зузаева не

стало предметом обсуждения. Такое безразличие к комсомольскому политическому просвещению, конечно, не могло не отразиться на работе политшколы, так как вслед за Зузаевым перестали учиться комсомольцы Максимов, Ручкина и другие.

Пропагандист тов. Орлова, видя такое безразличное отношение к политической учебе со стороны комитета ВЛКСМ, перестала обращаться туда за помощью, а направилась в партбюро первичной партийной организации автоколонны. В помощь ей партбюро выделило члена партбюро начальника автоколонны тов. Грачева, предоставив ему право действовать, «сообразуясь с обстановкой».

И Грачев действует, но действует не как член партбюро, а как начальник автоколонны, как администратор. Кропотливую воспитательную работу он подменил голым администрированием. Об этом говорит такой факт. Комсомолец М. Пешехонов не являлся на занятия политшколы.

— Говорят, — ты не посещаешь политшколу? — спросил тов. Грачев Пешехонова.

— Верно. А что?..

— Если не будешь посещать, прощайся с легкой автомашиной.

— Что вы! Исправлюсь...

После этого, действительно, Пешехонов раз посетил занятия, потом вновь стал их пропускать.

Такая «помощь» приносит не пользу, а вред. Тем не менее, секретарь партбюро тов. Мерзвинский вовсе не интересуется тем, как тов. Грачев выполняет партийное поручение и как это отражается на улучшении работы политшколы. Со своей стороны секретарь партбюро также не интересовался тем, как ведет занятия в политшколе член партийной организации тов. Орлова.

Центральному райкому комсомола давно следовало бы поинтересоваться состоянием политической учебы в комсомольской организации автоколонны и помочь комитету ВЛКСМ в ее налаживании. Но в райкоме комсомола, видимо, сжились с этими недостатками, и в этом году никто из его работников не побывал на занятиях в политшколе.

Политико-воспитательная работа среди комсомольцев и молодежи автоколонны требует коренного улучшения. В решении этой задачи комитету комсомола должны помочь райком комсомола и партийная организация автоколонны.

И. Дубов.

Собрание комсомольского актива комбайнового завода

В текущем году комбайностроители значительно увеличивают выпуск машин для социалистического сельского хозяйства. Кроме того, коллектив завода работает сейчас над освоением производства силосного комбайна. Комсомольцы выступили инициаторами досрочного выпуска этой машины.

Недавно состоялось собрание комсомольского актива, на котором с докладом «Задачи комсомольцев и молодежи в успешном освоении силосного комбайна»

выступил главный инженер завода тов. Зернов.

В прениях по докладу выступили: комсомольцы токарь тов. Янанин, диспетчер тов. Цыганов, секретарь цеховой комсомольской организации тов. Лежанкин и другие.

На собрании разработаны и утверждены мероприятия, направленные на успешное освоение производства силособорочного комбайна и повышение активности в этом деле комсомольцев и заводской молодежи.

Новые книги

Книжным магазином Сызранского отделения Книготорга получены новые книги:

К. А. Селиванов. «Русские писатели в Самаре и Самарской губернии». Куйбышевское книжное издательство. 1953 г.

«Лекции по истории русской советской литературы». Книга 2-я. Под редакцией Е. Ковальчук и Л. Поляк. Издательство Московского университета. 1953 год.



Москва. В канун нового года в одном из красивейших зданий столицы открылся крупнейший в стране государственный универсальный магазин (ГУМ).

НА СНИМКЕ: в секции готового платья.

Фото В. Егорова и В. Соболева. (Фотохроника ТАСС).

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Расширяется производство консервов

В нынешнем году предприятия Министерства промышленности продовольственных товаров РСФСР увеличат выпуск консервов на 25 миллионов банок. Улучшится ассортимент. Значительно больше, чем в минувшем году, будет произведено фруктовых и закусочных консервов, консервов маринадов. Производство некоторых видов этой продукции осваивается впервые.

Расширяется производство сухих овощей и картофеля. Новый овощесушильный завод пущен в Острогожске (Воронежская область). В первом квартале вступят в строй такие же предприятия в Орловской и Курской областях. Каждое из них рассчитано на ежегодный выпуск тысячи тонн готовой продукции. До конца года будут даны в эксплуатацию овощесушильные заводы в Смоленской, Калининской и Костромской областях.

Сейчас консервные заводы начали подготовку к новому сезону. При Белгородском консервном комбинате пущен цех для изготовления тары из белой жести. Колхозы, расположенные в сырьевых зонах заводов, обеспечиваются сортовыми семенами.

(ТАСС).

★

Новый фрезерный станок

ГОРЬКИЙ, (ТАСС). Завод фрезерных станков изготовил уникальный продольно-фрезерный станок. Вес его 330 тонн. Высота равна двухэтажному дому. Станок предназначен для обработки деталей весом до 120 тонн. На этом агрегате-гиганте, кроме разнообразных фрезерных работ, можно также производить сверление и расточку.

Станок состоит из 24 тысяч деталей. Все механизмы его имеют самостоятельные приводы с дистанционным кнопочным управлением. На станке, управляемом одним человеком, 29 электрических машин, которые потребляют столько электроэнергии, сколько необходимо для освещения целого населенного пункта.

Агрегат сконструирован коллективом инженеров и техников под руководством главного инженера завода, лауреата Сталинской премии Б. Н. Муравина, главного конструктора завода С. И. Игнатова, начальника бюро тяжелых станков лауреата Сталинской премии М. М. Иванова и других.

ФЕЛЬЕТОН

ЛЕНЯ И ЕГО РОДИТЕЛИ

— Здравствуй, Леня, как себя чувствуешь? — Несмотря на то, что голос у главного врача строгий и несколько грубоватый, он день ото дня становился для мальчика все роднее. И как ни старался Леня изобразить на своем лице полное равнодушие, губы его невольно расплывались в улыбку, как только Александра Трофимовна входила в палату.

Не только главный врач, но и няни, и дежурные сестры, и больные относились к Лене ласково, каждый хотел сделать для него что-нибудь приятное. Няня старалась поаккуратнее застелить его постель, больные угощали вкусными кушаньями, которые им приносили из дому, врачи и сестры доставали для Лени интересные книжки. И именно от этого всеобщего внимания на душе у Лени становилось все мрачнее. Горькая обида наполняла его ребячье сердце. Дома Леня никогда не видел ласки. Да и кому было его ласкать! Отчим имеет слишком суровый характер и безразличен к неродному сыну.

Мать... Да, у Лени есть мать. Но она слишком занята собой, своей работой, так что для Лени у нее не хватает времени. Да, признается, он ей и надоел. Вечно с этим мальчишкой какие-нибудь неприятности: то не выучил уроков, то с кем-нибудь подрался, то нагрубил учителю... Мать попросту махнула на него рукой: «Пусть делает, что хочет...». Так и повелось в семье: каждый занят своими делами, у каждого свои интересы, а что делает Леня, где он, никого не интересовало.

Вот и теперь, мальчик уже вторую неделю лежит в больнице, а никто из родных его ни разу не навестил... Тоска так овладела Ленкой, что он не выдержал и расплакался в кабинете главного врача, когда Александра Трофимовна стала спрашивать его о родных.

Александра Трофимовна и сама была взволнована не меньше Ленки: ей пришлось по душе этот мальчик и, несмотря на самую плохую характеристику, какую дала о нем школа, она полюбила его.

— Ну, что ты, Леня, в самом деле, — уговаривала она его. — И вовсе они о тебе не забыли... Да, я же забыла тебе сказать, мать звонила и обещала прийти, — сказала Александра Трофимовна, чтобы хоть как-нибудь успокоить мальчика.

Леня внимательно посмотрел врачу в глаза, но Александра Трофимовна твердо выдержала его взгляд, и Леня поверил ей. Вытерев глаза, он ушел в палату, а Александра Трофимовна тотчас же по телефону разыскала отчима Лени и попросила немедленно явиться в больницу...

Свидание, которого Леня ждал с таким нетерпением, вышло сухим и неприятным. Мать и отчим явились в больницу сердитые: опять из-за этого Ленки приходится терпеть неприятности.

Развалился в кресле, отчим читал Ленке очередную нотацию:

— Что же это ты, Леня? Родители у тебя приличные, так сказать, заслуженные, а ты их позоришь...

Ленка, одетый в длинную не по росту больничную пижаму, худенький, бледный, слушает молча, опустив голову.

На мать Леня старался не смотреть: накрашенная, одетая в каракуль, она равнодушно смотрит в окно, предоставив действовать мужу...

Через несколько дней Лене написали из больницы.

— А, явился... — только и было сказано, когда Леня пришел домой.

В школу Леня больше не пошел: не сидеть же в самом деле третий год в пятом классе! И мальчик решил сам устраивать свою жизнь. Подговорив группу сверстников, Леня решил бежать

из дому. Выбран уже был и маршрут — Ташкент. Осталось только раздобыть денег на дорогу...

И вот Леня исчез из дому. Прошел день, другой, мальчик не появлялся. Тогда родители решили, наконец, заявить в милицию...

На четвертый день Ленку нашли на станции Сызрань 1-я. Вместе с товарищами он воровал из вагонов уголь...

Кто же родители этого мальчика, почему они так небрежительно относятся к его воспитанию?

Мать Лени, Елена Романовна Корницкая объясняет это тем, что из-за большой загруженности на работе она не смогла уделять достаточного внимания воспитанию сына.

Так ли это на самом деле? Елена Романовна заведует столовой в поселке ремонтно-механического завода. Дела, разумеется, у нее хватает. Однако нам известно, что тов. Корницкая находит время и для участия в веселых вечеринках, для посещения портных и многочисленных знакомых.

Мы попросили у директора ОРСа треста «Сызраньнефть» тов. Порецкова характеристику на тов. Корницкую. Он нам охотно ее дал. Такой характеристике, пожалуй, позавидует всякий: перечисление достоинств и наград тов. Корницкой заняло целую печатную страницу! Однако уместно спросить тов. Порецкова и председателя месткома тов. Архангельского, подписавших характеристику, почему они умолчали о том, что когда-то тов. Корницкая состояла в партии, но была исключена из рядов КПСС, что в 1948 году она судилась за злоупотребления по работе, что в прошлом году торговой инспекцией она привлекалась к ответственности за продажу пива по завышенной цене, что, наконец совсем недавно в исполком райсовета на нее поступила жалоба о том, что она, достав по знакомству в магазине швейную машину, продала ее по спекулятивной цене. Да, можно согласиться, что у Елены Романовны, занятой такой «кипячей деятельностью», действительно не остается времени для воспитания сына...

Не стал настоящим отцом детей Михаил Федорович Пятаев, мастер паровозного депо станции Сызрань 2-я. Дома он появляется только ночью и не интересуется жизнью детей.

И если старший брат Лени — восемнадцатилетний юноша сумел сам выбрать себе правильный путь в жизни (он учится в машиностроительном техникуме), то Леня, находящийся в самом трудном переходном возрасте, разумеется, нуждался в руководстве со стороны взрослых. Но ни мать, ни отчим не стали его наставниками в эту трудную пору формирования характера, и в результате — мальчик пошел не по той дорожке...

Воспитание подрастающего поколения не только дело родителей, но и всей общественности. В данном случае и общественность не сумела оказать своего влияния: не пришла вовремя на помощь.

— Михаил Федорович у нас на хорошем счету: он коммунист, передовик производства. Правда, характер у него неважный, да и в семье что-то не ладится, но уж это, как говорится, его личное дело, — говорит секретарь партийной организации депо тов. Дьяков.

Подобные факты не характерны для нашего советского общества. Можно надеяться, что наша большая советская семья поможет мальчику выйти на широкую, светлую дорогу жизни и сурово осудит преступное отношение родителей к воспитанию своего ребенка.

Л. Белова.

Неопубликованные письма в действии

В утренние часы перед началом работ автобусы бывают сильно переполненными, — писал в редакцию тов. Павлов.

Начальник эксплуатации автоколонны № 64 тов. Шенюгин

сообщает, что факты, указанные в письме, подтвердились. Для перевозки своих рабочих автоколонной ежедневно выделяется дополнительная автомашина.

ТЕАТР

„СЫН РЫБАКА“

Новый спектакль
Сызранского
государственного
драматического театра

Сызранский драматический театр показал зрителю свою новую работу «Сын рыбака» — инсценировку К. М. Горчакова по роману лауреата Сталинской премии Вилса Лациса.

В сезоне 1953—54 гг. театр поставил уже два спектакля, которые представляют собой инсценировки романов советских писателей — «Счастье». П. Павленко и «Сын рыбака» В. Лациса.

Если роман «Счастье» инсценирован умело, то инсценировка романа Лациса сделана значительно слабее. От социальной линии романа в пьесе остаются лишь слабые контуры. Известно, что Лацис свой роман писал в условиях буржуазной Латвии и, конечно, многое из цензурных соображений не мог сказать полным голосом. Но даже то, что есть в романе, и в первую очередь — смелая борьба Оскара Клява за объединение рыбаков в кооператив — ослаблена в инсценировке.

В инсценировке Оскар Клява выглядит самовлюбленным эгоистом, с непомерно большим самолюбием, и поэтому возвращение его к делам кооператива выглядит очень неуверенно.

Учитель Акментынш по замыслу автора инсценировки должен быть наставником, руководителем Оскара. На самом деле он ничто и ни в чем не поддерживает Оскара. Образ Акментынши схематичен. В инсценировке несколько шаржированы умные и опасные враги Оскара — Гароза и Пикерис. Линия личных взаимоотношений Оскара и других главных героев в основном сохранена в инсценировке и написана значительно рельефнее их общественной жизни.

Театру предстояло в работе над пьесой преодолеть значительные трудности, исходящие из серьезных недочетов инсценировки. Работа над инсценировкой в значительной степени облегчалась тем, что театр располагал романом, в котором режиссер и актеры могли найти то, чего недостает в инсценировке. Театр работал и над романом и над инсценировкой, но, мы считаем, недостаточно использовал богатый материал романа. Поэтому, хотя он и создал интересный спектакль, однако основная мысль Лациса, воплощенная в романе, о самоотверженной, настойчивой борьбе Оскара за улучшение жизни рыбаков звучит в спектакле несколько приглушенно, а на передний план выступают личные взаимоотношения героев, которые в некоторых местах спектакля затуманивают, отодвигают на второй план общественную борьбу героев, их классовые взаимоотношения.

Актеру Юрковскому, исполняющему роль Оскара Клява, хорошо удалось передать внешний облик, манеры героя. Умело передает он и личные его чувства и переживания. Но цельного образа у артиста все же не получилось. И это происходит потому, что, когда дело доходит до изображения общественной деятельности героя, у Юрковского не хватает нужных красок. На протяжении почти всего спектакля Оскар о делах кооператива говорит однообразно и даже с каким-то упадническим надрывом. У Оскара — Юрковского можно отметить также почти полное отсутствие развития образа героя, хотя события, в которых Оскар принимает участие, разворачиваются на протяжении очень большого отрезка времени. Режиссер спектакля Володарский Б. С. и артист Юрковский Е. Н. не смогли, исходя из содержания романа, сделать образ Оскара полноцен-

ным, показать Оскара как борца.

Недостатки в обрисовке главного героя, конечно, отражаются на целеустремленности всего спектакля.

Женские образы в спектакле — беспорядочная удача театра: темпераментная и умная Анита (артистка Володарская Е. С.), нежная, преданная Марта (артистка Серова Г. П.), решительная, но несчастная Зента (артистка Сиднева Н. А.), — каждая в своей индивидуальности передает всю прелесть созданных В. Лацисом образов. Артистку Володарскую можно упрекнуть лишь в том, что она в отдельных сценах допускает некоторую холодность, излишнюю расщепленность, которые мало свойственны Аните.

Артистка Серова Г. П. хорошо доносит до зрителя обаятельный образ любящей девушки, чудесно проводит последнюю сцену с Оскаром. Зритель верит, что такая Марта, которую изображает Серова, найдет свое место в жизни, что Марта — это то юное, но крепкое дерево, которое гнут ветра, но не сломают его.

В небольшой роли Зенты артистка Сиднева сумела правдиво передать глубокое чувство простой рыбацки, чувство обманутой и отвергнутой городским бездельником девушки. Хотя ее протест — самоубийство и пассивен, но он типичен для капиталистической страны, какой была в те годы Латвия.

Сильная заостренность, доходящая до удачного гротескского обобщения, помогает артисту Сидневу, исполняющему роль проповедника Теодора, показать и разоблачить всю мерзость любой религии и ее носителей. Очень хорошо удается артисту переход от ханжеского молитвенного тона к вульгарному тону любовника.

Артиста Уварова, по нашему мнению, постигла неудача в обеих ролях, которые он исполняет в спектакле. В роли Пикериса он усиливает и без того неправильную трактовку этого образа в инсценировке. В этом, конечно, вина и режиссера спектакля, который превратил Пикериса в бродячего скомороха, чем тот в действительности не является. Режиссер заставляет рыбаков встречать Пикериса возгласами торжества, что в корне неверно, если исходить из режиссерской трактовки образа этого «государственного деятеля». Ведь нельзя себе представить, чтобы умные и сдержанные люди, какими являются рыбаки, так радостно, с распростертыми объятиями встречали какого-то шута. Это снижают образы тех славных труженников, о которых с теплой любовью писал Лацис.

Инженер Сартапутн в передаче артиста Уварова так холоден и от его любовных признаний веет такой театральностью, наигранностью, что это должно было бы оттолкнуть от него Аниту. В последнем разговоре с Анитой инженер должен быть ослеплен любовью, артист Уваров не передает никаких чувств, не живет в образе. Поэтому так нелепо комедийно, в худшем смысле этого слова, выглядит сцена падения инженера. Эта сцена поставлена режиссером крайне неуверенно.

Артист А. И. Чулков (Гароза), к сожалению, повторяет самого себя в новой роли. В спектакле

«Счастье» его постигла неудача в роли Корытова. В «Сыне рыбака» наблюдаются те же крики и излишняя суетливость, что и у Корытова. Роли совершенно разные, а играть их актер пытается одинаково и теми же приемами. Необходимо отметить то, что когда Чулков вдумчиво, творчески подходит к своей роли, то он остро передает злобещего хищника — эксплуататора.

Артист Меньшиков в роли учителя Акментынши поставлен в крайне невыгодное положение, так как этот персонаж написан нежизненно, а режиссер и актер ничем не смогли обогатить этот образ, призванный нести в спектакле большую идейную нагрузку.

В эпизодических ролях запоминаются образы властного, но ленивого старого Клява (артист Прейс Н. Н.), веселой молодой рыбацки Вильмы Осис (артистка Мезина З. И.), бесшабашного вранья Баночки (артист Шаврин Г. Д.), городского хлыща Роберта (артист Баранов В. М.). Необходимо положительно оценить игру артисток Базий Г. В. (Ольга) и Гуровой В. С. (мадам Бангер), артиста Бибикова Н. П. (Бангер).

Многие из указанных выше недостатков в игре актеров обязан и должен принять на свой счет режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Марийской АССР Володарский. Такой ошибкой является, например, сцена, когда Теодор и Ольга запутываются в сети, причем так прочно, что в действительности не могут выпутаться и начинают рушить декорации.

В третьей картине режиссер без особых на то оснований так изменил место действия и расстановку действующих лиц по сравнению с инсценировкой, что в конце картины получается совершенно нелепая сцена. Сцена должна изображать дом Оскара и часть берега, на который высаживается Оскар со своими помощниками. К ним приближаются Анита и инженер, и здесь происходит разговор, в конце которого Сартапутн спрашивает Аниту, знает ли она Оскара. В постановке же театра разговор этот и все действие происходит во дворе дома Оскара. Поэтому те же вопросы инженера к Аните приобретают странный и неоправданный характер, вызывают ощущение досады. Режиссеру в основном удалось массовые сцены. В первом действии этому значительно содействует удачная декорация (художник Гушихин), которая хорошо передает атмосферу деревенского кабака в праздник. Удачной кажется нам и декорация второй картины (дом старого Клява). Декорации же домика Оскара, особенно в последнем действии и в четвертой картине, слишком прилизаны, не передают перспективы.

Несмотря на многие отмеченные недостатки как в инсценировке, так и в постановке, зритель тепло принимает новый спектакль театра. Зритель дополняет то, что не хватает спектаклю, своим знанием прекрасного романа Лациса. У театра есть большие возможности для решительного улучшения спектакля, усиления его социального звучания. Достигнуть этого можно, в частности, идя по линии углубления образа главного героя Оскара, усиления характеристики Гарозы, добываясь жизненности образа инженера Сартапутна.

Спектакль «Сын рыбака» может и должен стать не только интересным, но и полноценным, социально острым спектаклем.

С. Верников.



На экзаменах в трикотажном техникуме.

НА СНИМКЕ: директор техникума А. М. Сурков принимает экзамены у учащихся четвертого курса. Отвечает — отличница учебы Майя Кондрашева.

Фото И. Шурыгина.

ЭКЗАМЕНЫ В ТЕХНИКУМАХ

ХОРОШЕЕ ЗНАНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН

Организовано проходят экзамены в фельдшерско-акушерской школе. Глубокие знания обнаруживают учащиеся по специальным дисциплинам: анатомии и физиологии, биологии, фармакологии, акушерству и т. д. Большинство групп III и IV курсов хорошо сдает экзамены.

Преподавательница тов. Корзюкова, принимая экзамен по разделу «Внутренние болезни» в группе «Б» третьего курса, выставила 10 пятерок, 15 четверок и лишь три тройки. Учащиеся этой группы Лидия Винокурова, Валентина Махова и другие сда-

ют все экзамены на отлично. В группе «Д» этого же курса отличные знания обнаруживают учащиеся Кусова, Айдашкина, Зудина, Неняева.

Блестяще прошел экзамен по инфекционным болезням в группе «Б» четвертого курса. Неплохие результаты дал в этой группе и экзамен по курсу «Гинекология».

По окончании экзаменов учащиеся выпускных курсов поедут на производственную практику в районные больницы Куйбышевской, Ульяновской и Саратовской областей.

Первые успехи

В нефтяном техникуме успешно проходит зимняя экзаменационная сессия. Хорошо сдали экзамены учащиеся 13 группы 3 курса по промысловой геологии. Выставлено 23 отличных и 14 хороших оценок. Особенно содержательными были ответы комсомольцев Фионова А., Федюжевича Ю. и других.

В группе № 16 экзамен по теоретической электротехнике 24 учащихся сдали на 4 и 5. Успешно прошли экзамены и в других группах.

Результаты первых экзаменов показали, что учащиеся хорошо усвоили программный материал.

В. Баженов.

Кинофестиваль и концерты в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией

В клубе нефтеперерабатывающего завода с 3 по 10 января проводился кинофестиваль на тему: «Дружба народов СССР», посвященный 300-летию воссоединения Украины с Россией. Демонстрировались фильмы: «Далекая невеста», «Шит Джургая», «Тарас Шевченко», «Запорожец за Дунаем», «Дума про казака Голоту», «Богдан Хмельницкий», «В степях Украины». Эти фильмы просмотрело более двух тысяч человек.

В клубе проведен комсомольско-молодежный вечер, на котором прочитан доклад: «Великая дружба и братство народов». Затем состоялся концерт художественной самодеятельности и демонстрировался цветной фильм «Майская ночь».

24 января в клубе проводится общезаводской вечер, посвящен-

ный 300-летию воссоединения Украины с Россией.

Художник завода тов. Казачкин написал для сцены панно о дружбе украинского и русского народов, готовит оформление сцены.

На вечере выступит художественная самодеятельность клуба. Хоровой коллектив исполнит русские, украинские, грузинские, чешские песни. Чтецы готовят репертуар о 300-летию воссоединения Украины с Россией. Соллисты исполнят русские народные песни, танцевальный коллектив — русские, украинские, молдавские и другие пляски, в том числе «Гопак» и «Молдаванеску».

Л. Танюевич,
директор клуба.

* * *

Сызранские железнодорожники вместе со всем советским народом отмечают знаменательную историческую дату — 300-летие воссоединения Украины с Россией.

В депо станции Сызрань 2-я нештатный лектор Промышленного райкома КПСС преподаватель истории тов. Ляпушкина прочитала лекцию об историческом значении великой дружбы русского и украинского народов. В цехах и бригадах проведены

чтения тезисов о 300-летию воссоединения Украины с Россией. В клубе имени Варламова в ближайшее время начнется фестиваль кинофильмов, отображающих историю борьбы братских народов Украины и России против иноземного ига, за воссоединение в едином Российском государстве.

Намечено также организовать в клубе чтение лекций и докладов, посвященных великой дружбе народов нашей страны.

Г. Лямин.

В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ УЧИЛИЩЕ № 3

ВЫСТАВКА НАУЧНО-ПОПУЛЯРНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

В библиотеке училища организована выставка естественно-научной литературы. На ней более 30 книг и брошюр. Среди них: К. Полякова — «Строение земли», Р. Кумицкого — «Развитие взглядов на строение солнечной системы», В. Сухоруких — «Микроскоп и телескоп», Г. Горшкова — «Землетрясения», Н. Несмеянова — «Меченые атомы» и другие.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

Профсоюзная организация училища совместно с комсомольской организацией проводит шахматный турнир на первенство училища. В нем принимают участие более 30 шахматистов.

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Произведения великого основоположника советской литературы А. М. Горького пользуются большой любовью у учащихся и пре-

подавателей училища. Недавно здесь была подготовлена и проведена читательская конференция по повести А. М. Горького «Мать». Конференция готовилась под руководством преподавателя русского языка и литературы О. Н. Румянцевой и заведующей библиотекой А. И. Архиповой.

На конференции выступили активные читатели библиотеки Олег Васильев, Юрий Исаев, Алексей Козин и другие.

Ленинские дни за рубежом

БУХАРЕСТ, 21 января. (ТАСС). Трудящиеся Румынии чтут память В. И. Ленина. Торжественно-траурные собрания, посвященные памяти В. И. Ленина, состоялись вчера в Академии наук Румынской Народной Республики, в Институте истории партии при ЦК Румынской рабочей партии, на заводе имени Болеслава Берута и других предприятиях Бухареста.

Торжественно-траурные собрания, доклады и беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина проходят и в других городах и селах Румынии.

Вчера в Бухарестском театре киноактера имени К. Нотара состоялась премьера пьесы Попова «Семья», рассказывающей о юношеских годах В. И. Ленина.

Сегодняшние бухарестские газеты посвящают 30-й годовщине со дня кончины В. И. Ленина передовые статьи и другие материалы. Все газеты вышли с большими портретами В. И. Ленина.

БУДАПЕШТ, 21 января. (ТАСС). Все газеты посвящают сегодня передовые статьи 30-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Газеты помещают портреты Ленина, печатают воспоминания о нем и другие материалы, посвященные памяти гениального вождя трудящихся.

На предприятиях, в учреждениях страны проводятся беседы и доклады, посвященные 30-летию со дня смерти Владимира Ильича Ленина. В библиотеках устраиваются выставки ленинских книг.

ОСЛО, 21 января. (ТАСС). Газета «Фрихетен» публикует се-

годня статьи, посвященные 30-летию со дня смерти великого вождя и учителя трудящихся Владимира Ильича Ленина.

Газета сообщает, что в связи с ленинскими днями норвежское издательство «Ню даг» выпускает на днях новый том собрания Сочинений В. И. Ленина, издающегося в 12 томах. До сих пор издательством были выпущены 2 тома Сочинений.

ХЕЛЬСИНКИ, 21 января. (ТАСС). Демократическая печать Финляндии отмечает 30-летие со дня смерти великого Ленина.

Газета «Тюэкансан саномат» опубликовала текст доклада генерального секретаря Коммунистической партии Финляндии Вилле Пессе, с которым он вчера выступил по радио, а также статью депутата сейма Элли Стенберг, «Ленин и вопрос о независимости Финляндии».

В редакционной статье газета подчеркивает, что политика, провозглашенная Лениным в отношении Финляндии, создала предпосылки для укрепления дружбы между народами Финляндии и Советского Союза.

ПЕКИН, 21 января. (ТАСС). Китайский народ широко отмечает 30-ю годовщину со дня смерти великого Ленина. В эти дни в городах и сельских районах страны по инициативе общества китайско-советской дружбы проходят торжественно-траурные собрания, открыты фотовыставки и фототворины, посвященные жизни и деятельности основателя Коммунистической партии и Советского государства, вождя трудящихся всего мира В. И. Ленина.

Сегодняшние газеты посвящены 30-летию со дня смерти В. И. Ленина.

В передовой статье газеты «Женьминьжибао» говорится: Имя Ленина стало символом нового мира, знаменем прогрессивного человечества всего земного шара в его борьбе за мир, демократию, социализм. Образ великого Ленина живет в сердцах трудящихся всего мира. Время никогда не сотрет сияние гения Ленина.

БЕРЛИН, 21 января. (ТАСС). Берлинские демократические газеты посвящают сегодня свои материалы 30-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Передовая статья газеты «Нейес Дейчланд» озаглавлена: «Путь Ленина — путь мира».

Орган национально-демократической партии газета «Национальцейтунг» статью о жизни и деятельности В. И. Ленина озаглавила: «Факел, который освещает мир».

СОФИЯ, 21 января. (ТАСС). Вчера в Софии в клубе работников культуры состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное памяти В. И. Ленина, организованное муниципальным советом болгарской столицы, клубом работников культуры и Центральным домом журналистов. Собрания, посвященные памяти В. И. Ленина, состоялись в Союзе писателей Болгарии, на предприятиях и в учреждениях Софии, а также в гор. Сталин, в городах Стара-Загора, Димитровград и других.

В Благоевграде открыта фотовыставка о жизни и деятельности В. И. Ленина.



НА СНИМКЕ: На репетиции коллектива художественной самодеятельности Многопромсоюза.

Фото И. Шургина

Физкультура и спорт

ВАЖНАЯ ПОБЕДА

Сызранская хоккейная команда участвует в розыгрыше кубка РСФСР по русскому хоккею. Соревнования близятся к концу.

В текущем сезоне сызранцы выступают намного успешнее прошлых лет. 21 января команда провела свою очередную игру с командой г. Пензы. Эта игра дала победителям право участия в последующих играх, так как проигравший выбывает из розыгрыша. Противниками сызранцев были опытные хоккеисты, неоднократно участники игр на первенство и кубок РСФСР. До этой игры они сумели одержать победы над такими сильными противниками, как хоккеисты г. Саратова и г. Чкалова.

Игра началась стремительной атакой пензенских хоккеистов. Обладая быстрым ходом, умело владея клюшками и точно распасовывая мяч, гости неоднократно угрожают воротам хозяев поля. Однако умелая игра вратаря сызранцев Садовникова В. и тройки защитников (Зуйков В., Измайлов В. и Поляков В.) ликвидирует угрозы гостей.

Постепенно сызранцы осваиваются с быстрым темпом, предложенным гостями, принимают его и смело атакуют ворота хоккеистов г. Пензы. Частые удары хозяев поля долго не достигают цели: то они неточны, то их парирует вратарь гостей. Наконец, в середине первой половины игры, левый полусредний напада-

ния сызранцев Меркушин, получив передачу от своих защитников, умело обходит противника и забивает первый мяч.

Окрыленные успехом, сызранцы бурно атакуют. Примерно через десять минут после первого гола по воротам сильно бьет левый полузащитник сызранцев Белов Н. Мяч отскакивает от вратаря, а набравший Меркушин забрасывает его в ворота. Счет 2:0. Гости пытаются перевести игру на половину хозяев поля, но безуспешно: силы, примерно, равны, и мяч быстро переходит от одних ворот к другим. До конца первой половины игры счет 2:0 в пользу команды Сызрани не изменяется.

Во второй половине игра также проходила с переменным успехом. Гостям удается отквитать один мяч с одиннадцатиметрового штрафного удара. Так со счетом 2:1 в пользу сызранцев закончилась эта интересная игра. Сызранцы впервые за многие годы получили право на участие в четверть финальном розыгрыше, где они встретятся 27-го января с хоккеистами г. Калининграда (Московской обл.).

Отчетная игра показала, что при соответствующей тренировочной работе сызранские хоккеисты могут стать достойными противниками лучших хоккейных команд страны.

Б. Еленин.

Трудящиеся всего мира чтут память В. И. Ленина

ТИРАНА 22 января. (ТАСС). Вчера в Тиране состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное 30-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

На собрании присутствовали члены Политбюро Центрального Комитета Албанской партии труда, члены правительства и Президиума Народного собрания, представители общественности. На собрании присутствовали также

советский Посол в Албании К. Д. Левыцкий и дипломатические представители стран народной демократии.

С докладом о 30-й годовщине со дня смерти В. И. Ленина выступил секретарь ЦК Албанской партии труда Мануш Муфтиу.

После доклада собравшиеся просмотрели фильм «Ленин в 1918 году».

СТОКГОЛЬМ, 22 января. (ТАСС). 21 января в Стокгольме состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное 30-й годовщине со дня кончины В. И. Ленина.

С докладом «Учение В. И. Ленина указывает путь народам» выступил секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Швеции Э. Карлссон.

Индийский народ чтит память В. И. Ленина

ДЕЛИ, 22 января. (ТАСС). Вчера в индийской столице состоялось торжественно-траурное собрание, посвященное памяти Владимира Ильича Ленина. На трибуне митинга — портрет В. И. Ленина, увитый гирляндами из свежих роз. На митинге председательствовал профсоюзный деятель Дели Рамачандра Шарма.

Выступивший на митинге член Центрального Комитета Коммунистической партии Индии И. Д. Шарма заявил: «Хотя прошло уже 30 лет со дня смерти В. И. Ленина, его имя продолжает жить в наших сердцах. Ленин бессмертен. Его идеи и его великий вклад в науку бессмертны...»

Его идеи осветили ярким светом все уголки земного шара. От

Шанхая до Берлина на одной трети земного шара победоносно развевается знамя ленинизма».

На митинге выступил также главный редактор газеты «Нью эйдж» член Политбюро ЦК Компартии Индии Рамамурти.

Митинги в честь памяти В. И. Ленина проходят и в других городах Индии.

Против незаконных действий американцев в отношении корейских и китайских военнопленных

ПЕКИН, 22 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кэсона, вчера нейтральная комиссия по репатриации приняла резолюцию, предупреждающую американскую сторону, что «свобожждение» корейских и китайских военнопленных явится нарушением соглашения о перемирии в Корее. Эта резолюция, принятая большинством голосов польского, чехословацкого и индийского представителей в комиссии, полностью доказывает, что перевод американцами военнопленных на положение гражданских лиц в полночь 22 января является незаконным и грубо нарушит соглашение о перемирии.

Шведский и швейцарский представители голосовали против этой резолюции.

ПЕКИН, 22 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Синьхуа из Кэсона, вчера польская делегация опубликовала заявление, сделанное польским представителем на заседании нейтральной комиссии по репатриации 19 января. В этом заявле-

нии польский представитель выразил решительный протест против решений председателя нейтральной комиссии по репатриации передать бывшим пленным сторонам военнопленных, которые не смогли воспользоваться своим правом на репатриацию.

ПЕКИН, 22 января. (ТАСС). Как сообщает из Кэсона корреспондент агентства Синьхуа, чехословацкая делегация опубликовала заявление чехословацкого представителя на заседании нейтральной комиссии по репатриации 19 января, чехословацкий представитель выразил в этом заявлении решительный протест против решения председателя комиссии возратить бывшим пленным сторонам военнопленных, не использовавших свое право на репатриацию. Чехословацкий представитель заявил: «Я рассматриваю это не только как незаконный акт, но также как угрозу перемирию в Корее, как серьезный шаг назад в мирном разрешении корейского вопроса».

ПЕРЕД БЕРЛИНСКИМ СОВЕЩАНИЕМ МИНИСТРОВ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ

ПАРИЖ, 22 января. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Франс Пресс из Берлина, сегодня туда прибыл государственный секретарь США Джон Фостер Даллес.

БЕРЛИН, 22 января. (ТАСС). По сообщению агентства ДПА, сегодня в Берлин прибыл Министр Иностранных Дел Франции Жорж Бидо.

Вместе с Бидо прибыли 29 французских журналистов самых крупных французских газет.

ЛОНДОН, 22 января. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, Министр Иностранных Дел Великобритании Антон Иден и сопровождающие его лица сегодня днем прибыли в Берлин.

Агентство Франс Пресс о сепаратном совещании трех Министров Иностранных Дел западных держав в Берлине

ПАРИЖ, 22 января. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс из Берлина, завтра во французском секторе Берлина состоится совещание Министров Иностранных Дел трех западных держав.

В редакцию

Выражаем сердечную благодарность всем организациям и лицам, почтившим память Ирины Кон-

стантиновны Демченко.

Семья Демченко.

Редактор В. И. Парамошкин.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

«ВЕРНИСЬ В СОРРЕНТО»

Начало сеансов:
в 11 ч. 40 м., 1 ч. 20 м.,
3 ч., 4 ч. 40 м., 6 ч. 20 м.,
в 8 час., 9 ч. 40 минут.

«Звезда»

«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»

Две серии
Начало 1-й серии:
11 ч., 3 ч., 7 часов
2-й серии: в 1 ч., 5 ч., 9 ч.

Сызранскому горпищеторгу требуются на постоянную работу рабочие следующих профессий: грузчики на бортовые автомашины, возчики для работы на лошадях, уборщицы. Обращаться: г. Сызрань, Лодочный переулок, 29.

Корнилов Анатолий Васильевич, проживающий по Профсоюзной улице, 39, возбуждает дело о расторжении брака с Корниловой Анной Васильевной, проживающей по Интернациональной ул. 2. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Кузин Михаил Максимович, проживающий в г. Сызрани, по улице им. Петровского, 72, возбуждает дело о расторжении брака с Кузиной Анной Андреевной, проживающей по ул. им. Ворошилова, 80.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Сызранскому строительномонтажному управлению «Маргаринстрой» требуются плотники на постоянную и временные работы. Обращаться: Советская 117.